

# МИРНИНСКИЙ РАБОЧИЙ ПЯТНИЦА, З НОЯБРЯ 2023 г.

Издается с 1960 года

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА



«АЛМАЗНЫЙ ДЕЛЬФИН»: БОРЬБА БЫЛА ЖАРКОЙ



Петр Егоров

## НОЯБРЯ – ДЕНЬ НАРОДНОГО ЕДИНСТВА

Уважаемые якутяне!

От имени руководства Республики Саха (Якутия) и от себя лично искренне поздравляю вас

#### с государственным праздником – Днем народного единства!

Этот день, 4 ноября, вошел в героическую летопись нашего государства как символ всепобеждающей духовной силы, символ единения народа во имя независимости Родины. В 1612 году народное ополчение под руководством Кузьмы Минина и Дмитрия Пожарского освободило Москву от польско-литовских интервентов. Преданность Отечеству всегда помогала и помогает нашему многонациональному народу выстоять в борьбе во имя будущего страны.

И сегодня мы, россияне, чтим традиции, сплотившись, противостоим тем силам, которые навязывают чуждые нам порядки и ценности. Мы гордимся нашими бойцами, которые отстаивают интересы государства, восстанавливают историческую справедливость. Якутяне вносят свой достойный вклад в общее дело победы. Наши земляки проявляют героизм и отвагу на полях сражений, как и их деды и прадеды. Им помогает вся республика: правительство, предприятия и организации республики, малый бизнес, национальные общины, население. С первых дней СВО мы поддерживаем семьи военнослужащих, предоставляя меры региональной поддержки, которые постоянно дополняются.

Все регионы Российской Федерации вносят свой вклад в восстановление и интеграцию новых регионов нашей страны. Республика Саха (Якутия) помогает в восстановлении города Кировское Донецкой Народной Республики. И мы видим, как жизнь там становится лучше и комфортнее, а якутяне стали своими людьми для жителей

Донбасса. Это и есть настоящее народное единство.

Несмотря на все испытания наша страна становится только сильнее. И Якутия, как неотъемлемая часть державы, развивается

4 ноября в Москве стартует грандиозная Международная выставка-форум «Россия» демонстрация важнейших достижений страны в различных отраслях экономики, положительного опыта развития субъектов и содействия дальнейшему международному сотрудничеству. Вместе с другими регионами наша республика представит на выставке-форуме современные проекты креативной индустрии, уникальные разработки в сфере промышленности, строительства, мелицины, сельского хозяйства. Многие из них стали возможны и состоялись благодаря федеральным программам, поддержке президента страны В.В. Путина.

Уверен: каждый из нас и дальше будет вносить свою лепту в достижение созидательных целей во имя процветания родной республики и страны. Вместе мы добъемся больших высот и укрепим могущество нашего общего дома – великой России.

Дорогие друзья! Желаю вам мира и добра, крепкого здоровья и неиссякаемой энергии, удачи и успехов во всех начинаниях, счастья и благополучия!

> Глава Республики Саха (Якутия) Айсен НИКОЛАЕВ

#### Уважаемые жители Мирнинского района, дорогие друзья! Поздравляем вас с Днем народного единства!

Мы живем в стране, которая с начала своей истории создавалась как объединение народов во всем его многообразии. Единство это ключ к успеху и процветанию России. Любые испытания, выпавшие на долю государства, мы преодолевали единым сплоченным обществом, гле единство становилось главной ценностью, главным мерилом поступков. И тот, кто выдерживал это испытание, остался в истории эталоном для подражания для последующих поколений. Таким как староста Кузьма Минин и князь Дмитрий Пожарский, как ополченцы и казаки, в самой, казалось, безысходной ситуации, вставшие на защиту Отечества. Смутное время было эпохой искушений, которым многие находили оправдание в «старине

глубокой». Но к стенам Кремля в 1612 году пришла уже совсем другая нация, единый народ. Эти люди спасли Россию.

И сегодня наследники героев былых времен в едином строю выполняют свой воинский долг по защите мира от международного нацизма. И вся наша страна, объединившись, работает на общую победу.

Желаем мира и благополучия! Пусть наша Родина всегда будет единой и процветающей. Это наша главная задача.

Глава Мирнинского района Александр БАСЫРОВ. Председатель районного Совета депутатов Павел ШЕЛЕХОВ

#### Уважаемые мирнинцы и гости алмазной столицы! Примите самые теплые поздравления с Днем народного единства!

4 ноября – символ единения и межнационального согласия, а также дань уважения подвигам и достижениям нашего народа. Более 400 лет назад народное ополчение под предводительством старосты Кузьмы Минина и князя Дмитрия Пожарского освободило Москву и всю Россию от иноземных захватчиков. Наши славные прелки показали, что, сплотившись, мы одолеем любого врага и выстоим в любых испытаниях.

Сегодня нашей стране брошен новый вызов: мы вынуждены отстаивать свои национальные интересы и свое историческое прошлое с оружием в руках. История вновь требует от нас объединить усилия,

проявить стойкость и выдержку. Безусловно, мы победим, так как правда за нами.

Жители города Мирного – это большая многонациональная семья, которая живет в мире и согласии уже 68 лет. Пусть эти мир и согласие будут всегда, пусть в ваших семьях царят добро и справедливость, взаимопонимание и процветание. Счастья, здоровья, благополучия вам и вашим близким! С праздником!

> Глава города Мирного Алексей ТОНКИХ. Председатель Мирнинского городского Совета депутатов Юлия МЁДОВА

ТВОИ ЛЮДИ, СЕВЕР!

## Единство народов в одной семье



4 ноября в России отмечается День народного единства. Интернациональная семья Пинигиных – хороший пример того, как культуры разных народов нашей страны не противоречат, а дополняют друг друга.

Татьяна Пинигина с Галиной Борисовной Пинигиной

Материал Андрея БОЧАРНИКОВА читайте на 3-й стр.

СВОИМ ПОМОГАЕМ

### «Ярмарку добра» провели сотрудники районной администрации

27 октября в районной администрации при участии «Народного актива» состоялась благотворительная ярмарка в целях поддержки семей участников

отрудники муниципалитета принесли домашние заготовки: соленья, джемы, варенья, грибы, кулинарные изделия и многое другое, приготовленное их руками, а также выращенные на дачах овощи. С удовольствием раскупали и горячие бузы. Не прошло и получаса, как все, выставленное на ярмарку, было вмиг распродано.

Все собранные средства будут направлены для поздравления матерей и жен участников СВО с российским Днем матери, который отметят в этом году 26 ноября.



Администрация района передает эстафету «Ярмарка добра» другим муниципалитетам алмазного края.

> Пресс-служба администрации МО «Мирнинский район»